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小田原市教育委員会臨時会会議録 

 

１ 日時  令和６年12月18日（水）午後７時00分～午後７時18分 

  場所  小田原市役所 ６階 601会議室 

２ 出席者氏名 

  １番委員   下 正 祐（教育長） 

  ２番委員  益 田 麻衣子（教育長職務代理者） 

  ３番委員   木 俊 匡 

３ 説明員等氏名 

教育部長          菊 地 映 江 

  教育総務課長        岡 田 夏 十 

 （事務局） 

 教育総務課係長       三 浦 慶太郎 

教育総務課主任       漆 崎 亜 結 美 

４ 議事日程 

日程第１ 

報告第13号 事務の臨時代理の報告（小田原市常勤の特別職職員の給与に関する条例の一 

部を改正する条例）について            （教育総務課） 

日程第２ 

議案第24号 教育委員会職員の人事異動について【非公開】          （教育総務課） 

５ 議事等の概要 

（１）教育長開会宣言 

〇 下教育長  本日の出席者は３人で定足数に達しております。 

（２）会議録署名委員の決定…２番 益田委員、４番 木委員に決定 

 

〇 下教育長 ここで、本日の日程についてお諮りいたします。「報告第１号 事務の臨時

代理の報告（小田原市常勤の特別職職員の給与に関する条例の一部を改正する条例）につい

て」を日程に追加し、議題としたいと思います。これに御異議はございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

  

〇 下教育長 御異議もないようですので、ただいまの件を日程に追加することといたしま

す。 

議事に入る前に、会議の非公開について、お諮りいたします。「議案第24号 教育委員会

職員の人事異動について」については、人事に関する案件でありますので、小田原市教育委

員会会議規則第５条第１項ただし書の規定により、これを非公開といたしたいと存じます。 

本議案を非公開とする件について、採決してよろしいでしょうか。 
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（「異議なし」の声あり） 

 

〇 下教育長  御異議もありませんので、採決いたします。 

議案第24号を非公開とすることに賛成の方は、挙手願います。 

 

（全員挙手） 

 

〇 下教育長  全員賛成により、非公開での審議といたします。 

 

（３）日程第１ 報告第13号 事務の臨時代理の報告（小田原市常勤の特別職職員の給与に 

関する条例の一部を改正する条例）について      （教育総務課） 

〇教育総務課長 それでは、私から御説明申し上げます。 

市議会１２月定例会に係る条例議案について、市長から意見を求められましたが、教育委員

会会議を招集する時間的余裕がなかったため、小田原市教育長に対する事務委任等に関する

規則第３条に基づき、教育長が臨時に代理し、条例議案を議会に提出することについて同意

する旨、市長に意見を申し出ましたので、御報告するものです。 

議案書を２枚おめくりください。 

この度の条例改正の理由につきましては、人事院勧告及びこれに対する県内の他の地方公共

団体の状況を踏まえ、本市の常勤の特別職職員の期末手当の支給割合を引き上げるため改正

するものであります。 

内容といたしましては、表に記載のとおり、令和６年度にあっては、１２月期の期末手当の

支給割合を100分の５引き上げ、 令和７年度以降にあっては、６月期及び１２月期両方の

期末手当からそれぞれ100分の2.5を引き上げ、年額として100分の５の引き上げとするもの

でございます。 

説明は、以上でございます。 

（質疑・意見等なし） 

 

 

（４）日程第２ 議案第24号 教育委員会職員の人事異動について【非公開】 

（教育総務課） 

〇教育部長 それでは、私から御説明申し上げます。 

 教育委員会事務局の管理職員等の異動について、１月１日付けで別紙のとおり行うもので 

あります。異動内容は資料のとおりです。 

 以上で説明を終わらせていただきます。 

 

   （質疑・意見等なし） 

 

採決…全員賛成により原案のとおり可決 
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６ 教育長閉会宣言 
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令和７年１月29日 

 

教 育 長 

 

 

署名委員（益田委員） 

 

 

署名委員（ 木委員） 

 


